62


63


R 450

"Karel Čapek"

Praha hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - Nürnberg

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
6 50

	
	
7 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
	
	
02

	100/88


	Vejprnice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Nýřany

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Výh Radonice

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Domažlice

	
	
5
5
	
7 44
5
	
1
5
	
46

	

	Česká Kubice

	
	
11
5
	
57
5
	
3
5
	
8 01

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
8 11

	
	
8 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
5

	  = 1 h 11 min



R 451

"Jan Hus"

Nürnberg - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
7 40

	
	
7 49

	80/48

	Česká Kubice

	
	
10

	
	
	
59

	100/101

	Domažlice

	
	
10

	
8 09

	
1
5
	
8 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
16
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
8 57

	
	
9 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 08 min



R 452

"Jan Hus"

Praha hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - Nürnberg

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
14 50

	
	
15 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
	
	
02

	100/88

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Nýřany

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3

	
	
	
19

	

	Holýšov

	
	
6
5
	
	
	
25
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Výh Radonice

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Domažlice

	
	
5
5
	
15 44
5
	
1
5
	
46

	

	Česká Kubice

	
	
11
5
	
57
5
	
3
5
	
16 01

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
16 11

	
	
16 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
5

	  = 1 h 11 min



R 453

"Karel Čapek"

Nürnberg - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
15 39

	
	
15 49

	80/48

	Česká Kubice

	
	
10

	
	
	
59

	100/101

	Domažlice

	
	
10

	
16 09

	
1
5
	
16 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
16
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
16 57

	
	
17 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 08 min



R 454

"Franz Kafka"

Praha hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - München

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
10 50

	
	
11 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
	
	
02

	100/88

	Vejprnice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Nýřany

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Výh Radonice

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Domažlice

	
	
5
5
	
11 44
5
	
1
5
	
46

	

	Česká Kubice

	
	
11
5
	
57
5
	
3
5
	
12 01

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
12 11

	
	
12 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
5

	  = 1 h 11 min



R 455

"Albert Einstein"

München - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
11 39

	
	
11 49

	80/48

	Česká Kubice

	
	
10

	
	
	
59

	100/101

	Domažlice

	
	
10

	
12 09

	
1
5
	
12 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
16
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
12 57

	
	
13 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 08 min



R 456

"Albert Einstein"

Praha hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - München

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 50

	
	
19 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
	
	
02

	100/88

	Vejprnice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Nýřany

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3

	
	
	
19

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
25

	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
30

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Výh Radonice

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Domažlice

	
	
5
5
	
19 44

	
2

	
46

	

	Česká Kubice

	
	
11
5
	
57
5
	
3
5
	
20 01

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
20 11

	
	
20 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 11 min



R 457

"Franz Kafka"

München - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
19 39

	
	
19 49

	80/48

	Česká Kubice

	
	
10

	
	
	
59

	100/101

	Domažlice

	
	
10

	
20 09

	
1
5
	
20 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
16
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Holýšov

	
	
4
5
	
	
	
31

	

	Stod

	
	
5

	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
20 57

	
	
21 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 08 min



Rušící R 1208

Zaveďte 10.V., 7.VI., 11.X.

Praha-Smíchov - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - Calais

Přípřež ř. 754

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 1000 tun

Brzdicí procenta platí pro vlak 61 až 100 náprav

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
15 42

	
	
15 52

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
	
	
54
5
	100/98

	Vejprnice

	
	
6
5
	
	
	
16 01

	

	Nýřany

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
5
5
	
	
	
11

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
20
5
	

	Staňkov

	
	
5
5
	
16 26

	


	
26

	

	Blížejov

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Výh Radonice

	
	
4

	
	
	
35
5
	

	Domažlice

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Česká Kubice

	
	
15
5
	
	
	
58

	80/75

	Furth im Wald

	
	
9

	
17 07

	
	
17 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
1

	  = 1 h 15 min


 jede-li rušící vlak 1208, čeká vlak 7417 v Plzni-Jižním předměstí, vlak 7419 v Holýšově, vlak 453 ve Staňkově, vlak 7421 v Domažlicích, vlak 27505 v Klenčí pod Čerchovem, vlaky 71725 a 20198 v České Kubici



Os 7401

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
3 44

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Milavče z

	
	
1

	
3 51

	
0
5
	
51
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
4 00
5
	
0
5
	
4 01

	

	Staňkov

	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Holýšov

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Stod

	
	
3
5
	
24
5
	
2

	
26
5
	100/92

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Nýřany

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
58

	
1

	
59

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 18 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 nebo vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 7402

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
5 07
5
	
1

	
08
5
	80/51

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Nýřany

	
	
3
5
	
24

	
7
5
	
31
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
56
5
	
5

	
6 01
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
6 04
5
	
0
5
	
05

	

	Staňkov

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Milavče z

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
28

	

	Domažlice

	
	
6

	
6 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 29 min



Os 7403

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
4 27

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Milavče z

	
	
1

	
4 34

	
0
5
	
34
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Staňkov

	
	
4
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Holýšov

	
	
3

	
58

	
1

	
59

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5
5
	
5 04
5
	
0
5
	
5 05

	

	Stod

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
15

	

	Zbůch z

	
	
1
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Nýřany

	
	
5

	
22

	
3

	
25

	

	Tlučná z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vejprnice

	
	
3

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
13

	  = 1 h 17 min



Os 7404

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 50

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
5 52
5
	
1
5
	
54

	100/88


	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Vejprnice

	
	
5

	
6 02

	
1

	
6 03

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Nýřany

	
	
3
5
	
10
5
	
1
5
	
12

	

	Zbůch z

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
20
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Stod

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
09

	

	Domažlice

	
	
6

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
15

	  = 1 h 25 min



Os 7405

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
5 30

	95/83

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Milavče z

	
	
1

	
5 37

	
0
5
	
37
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	

	Osvračín z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Staňkov

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Stod

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
18

	
3

	
21

	

	Zbůch z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Nýřany

	
	
4
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Tlučná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
44
5
	
1
5
	
46

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
6 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 19 min



Os 7406

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
7 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
7 08

	
1

	
09

	80/51

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Vejprnice

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Nýřany

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Zbůch z

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Stod

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Holýšov

	
	
5

	
48

	
1

	
49

	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Staňkov

	
	
4
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Milavče z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Radonice

	
	
2

	
14
5
	
2
5
	
17

	

	Domažlice

	
	
6

	
8 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
13

	  = 1 h 18 min



Os 7407

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
6 06

	95/83

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Milavče z

	
	
1

	
6 13

	
0
5
	
13
5
	

	Blížejov

	
	
5

	
18
5
	
3
5
	
22

	

	Osvračín z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Staňkov

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Stod

	
	
3

	
50

	
1

	
51

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
58

	

	Zbůch z

	
	
2

	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Nýřany

	
	
5
5
	
06

	
5
5
	
11
5
	

	Tlučná z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Vejprnice

	
	
3

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
26
5
	
1
5
	
28

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 25 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/57



Os 7408

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
8 10
5
	
1

	
11
5
	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Nýřany

	
	
3
5
	
28

	
2
5
	
30
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
9 00
5
	
0
5
	
9 01

	

	Staňkov

	
	
5

	
06

	
1

	
07

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
24
5
	

	Domažlice

	
	
5
5
	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 22 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/51



Os 7409

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
7 31

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6
5
	
7 37
5
	
2

	
39
5
	

	Milavče z

	
	
1

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Osvračín z

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Staňkov

	
	
4
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
8 03

	
0
5
	
8 03
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Stod

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
47
5
	
1
5
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
16

	  = 1 h 21 min



Os 7411

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
9 36

	80/57

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
42

	

	Milavče z

	
	
1

	
9 43

	
0
5
	
43
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Staňkov

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
10 02
5
	
0
5
	
10 03

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Stod

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
22

	

	Zbůch z

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Nýřany

	
	
4
5
	
29
5
	
4

	
33
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
50

	
2

	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 19 min



Os 7412

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
11 07
5
	
1
5
	
09

	80/51

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Vejprnice

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Nýřany

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Zbůch z

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Stod

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Holýšov

	
	
5

	
48

	
1

	
49

	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Staňkov

	
	
4
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Milavče z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Radonice

	
	
2

	
14
5
	
2
5
	
17

	

	Domažlice

	
	
6

	
12 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 18 min



Os 7413

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
11 31

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6
5
	
11 37
5
	
2

	
39
5
	

	Milavče z

	
	
1

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Osvračín z

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Staňkov

	
	
4
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
12 03

	
0
5
	
12 03
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Stod

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Zbůch z

	
	
1
5
	
24

	
1

	
25

	

	Nýřany

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
47
5
	
1
5
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 21 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 7414

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
12 10
5
	
1

	
11
5
	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Nýřany

	
	
3
5
	
28

	
2
5
	
30
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Stod

	
	
5
5
	
47
5
	
3
5
	
51

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
59
5
	
8
5
	
13 08

	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
13 10
5
	
0
5
	
11

	

	Staňkov

	
	
5

	
16

	
1

	
17

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Milavče z

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
34
5
	

	Domažlice

	
	
5
5
	
13 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 32 min



Os 7415

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
12 35

	80/57

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Milavče z

	
	
1

	
12 42

	
0
5
	
42
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
47

	
1

	
48

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Staňkov

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
13 03
5
	
0
5
	
13 04

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Stod

	
	
3
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
24

	

	Zbůch z

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nýřany

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
12

	  = 1 h 20 min



Os 7416

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
14 12
5
	
1
5
	
14

	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3

	
30

	
3
5
	
33
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
42

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Holýšov

	
	
4
5
	
57

	
7

	
15 04

	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
15 06
5
	
0
5
	
07

	

	Staňkov

	
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Milavče z

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Domažlice

	
	
5
5
	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
20

	  = 1 h 25 min



Os 7417

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
14 32

	80/57

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
38

	

	Milavče z

	
	
1

	
14 39

	
0
5
	
39
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	

	Osvračín z

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Staňkov

	
	
4
5
	
54

	
1

	
55

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Holýšov

	
	
3

	
15 03

	
1

	
04

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Stod

	
	
4

	
13
5
	
6

	
19
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
25

	

	Zbůch z

	
	
1
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
50

	
2

	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
17

	  = 1 h 23 min



Os 7418

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
15 12
5
	
2

	
14
5
	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3
5
	
30
5
	
3

	
33
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
42

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
43

	
0
5
	
43
5
	


	Stod

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Holýšov

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
16 01

	
0
5
	
16 01
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
17

	
4

	
21

	

	Milavče z

	
	
4
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
27
5
	

	Domažlice

	
	
5
5
	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
17

	  = 1 h 23 min



Os 7419

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
15 46

	100/94

	Výh Radonice

	
	
5
5
	
	
	
51
5
	

	Milavče z

	
	
1

	
15 52
5
	
0
5
	
53

	

	Blížejov

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
16 01
5
	
0
5
	
16 02

	

	Staňkov

	
	
4
5
	
06
5
	
2

	
08
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
16

	
1

	
17

	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Stod

	
	
3
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
33

	

	Zbůch z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Nýřany

	
	
4
5
	
40

	
6
5
	
46
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
17 00

	
0
5
	
17 00
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
03

	
1

	
04

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
17

	  = 1 h 21 min



Os 7420

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 16

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
16 18
5
	
2

	
20
5
	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Nýřany

	
	
3

	
37

	
9
5
	
46
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
55

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Stod

	
	
4

	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Holýšov

	
	
4
5
	
09

	
4

	
13

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Staňkov

	
	
5
5
	
22

	
1

	
23

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Milavče z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Domažlice

	
	
5
5
	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
23

	  = 1 h 29 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 nebo vůz Btx, Btax, platí 80/51



Os 7421

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
16 40

	95/83

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Milavče z

	
	
1

	
16 47

	
0
5
	
47
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	

	Osvračín z

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Staňkov

	
	
4
5
	
17 02

	
1

	
17 03

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Holýšov

	
	
3

	
11

	
1

	
12

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Stod

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
27

	


	Zbůch z

	
	
1
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Nýřany

	
	
4
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
51

	
1

	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 15 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 100/94



Os 7422

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
17 12
5
	
1
5
	
14

	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3
5
	
30
5
	
4
5
	
35

	

	Zbůch z

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Stod

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
18 02
5
	
0
5
	
18 03

	

	Staňkov

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
27

	

	Domažlice

	
	
6

	
18 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
14

	  = 1 h 23 min



Os 7424

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 07

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
18 09
5
	
1

	
10
5
	95/77

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Nýřany

	
	
3

	
26

	
1

	
27

	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
34
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Stod

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Holýšov

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
19 02
5
	
0
5
	
19 03

	

	Blížejov

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Milavče z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
14

	

	Domažlice

	
	
6

	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 13 min



Os 7426

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
19 12
5
	
1
5
	
14

	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3
5
	
30
5
	
3

	
33
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Stod

	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Holýšov

	
	
6

	
58

	
3
5
	
20 01
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
20 04
5
	
0
5
	
05

	

	Staňkov

	
	
5

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blížejov

	
	
5
5
	
21

	
1
5
	
22
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	


	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
30

	

	Domažlice

	
	
6

	
20 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
16

	  = 1 h 26 min



Os 7427

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 135 tun

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
19 30

	100/94

	Výh Radonice

	
	
7

	
19 37

	
2

	
39

	

	Milavče z

	
	
1

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blížejov

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Staňkov

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Stod

	
	
3
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nýřany

	
	
5

	
26

	
4
5
	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
20 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 22 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 7428

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
21 12
5
	
1
5
	
14

	80/51

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
39

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Stod

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
22 03
5
	
1

	
22 04
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Milavče z

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
21

	

	Domažlice

	
	
6

	
22 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
11

	  = 1 h 17 min



Os 7429

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
22 35

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Milavče z

	
	
0
5
	
22 41
5
	
0
5
	
42

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Staňkov

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4

	
23 00
5
	
0
5
	
23 01

	

	Holýšov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Stod

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Nýřany

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Tlučná z

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Vejprnice

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
23 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
7

	  = 1 h 09 min



Os 7430

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
22 52

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
22 54
5
	
0
5
	
55

	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
23 02
5
	
0
5
	
23 03

	

	Tlučná z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Nýřany

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stod

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Staňkov

	
	
5

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milavče z

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
59

	

	Domažlice

	
	
6

	
0 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
9

	  = 1 h 13 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/51



Os 7440

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
10 12
5
	
1
5
	
14

	80/48

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
3
5
	  = 20 min



Os 7441

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany

	
	
	
	
	
9 33

	80/55

	Tlučná z

	
	
4

	
9 37

	


	
37

	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min



Os 7442

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
13 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
13 12
5
	
1
5
	
14

	100/88

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany

	
	
3

	
30

	
3
5
	
33
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
38

	
1

	
39

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
42

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
8
5
	  = 39 min



Os 7443

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stod

	
	
	
	
	
14 18

	100/92

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
14 22

	
0
5
	
22
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
24

	

	Zbůch z

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nýřany

	
	
5

	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Tlučná z

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Vejprnice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
50

	
2

	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
14 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
7
5
	  = 37 min



Os 7444

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
20 12
5
	
1

	
13
5
	80/48

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Nýřany

	
	
3

	
20 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
3

	  = 19 min



Os 7445

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany

	
	
	
	
	
21 14

	80/55

	Tlučná z

	
	
3
5
	
21 17
5
	


	
17
5
	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
21

	
2

	
23

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
21 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min



Os 20188

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Stod - Domažlice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stod

	
	
	
	
	
4 28

	80/64

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
4 31

	
0
5
	
31
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
37

	
1

	
38

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
46
5
	
3

	
49
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
59

	
1

	
5 00

	

	Milavče z

	
	
5

	
5 05

	
0
5
	
05
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
07

	

	Domažlice

	
	
6

	
13

	
15

	
28

	

	Domažlice město z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Babylon z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Česká Kubice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 24 min



Os 20189

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
7 03

	80/62

	Česká Kubice

	
	
10

	
7 13

	
1

	
14

	

	Babylon z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	

	Domažlice

	
	
2

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 20190

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
8 28

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
8 30

	
0
5
	
30
5
	

	Babylon z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Česká Kubice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 20191

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
9 06

	80/62

	Česká Kubice

	
	
10

	
9 16

	
1

	
17

	

	Babylon z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
27

	
1

	
28

	

	Domažlice

	
	
2

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 20192

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
10 28

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
10 30

	
0
5
	
30
5
	

	Babylon z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Česká Kubice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 20193

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
11 03

	80/62

	Česká Kubice

	
	
10

	
11 13

	
1

	
14

	

	Babylon z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	

	Domažlice

	
	
2

	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 20194

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
12 28

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
12 30

	
0
5
	
30
5
	

	Babylon z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Česká Kubice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 20195

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
14 02

	80/62

	Česká Kubice

	
	
10

	
14 12

	
1

	
13

	

	Babylon z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	

	Domažlice

	
	
2

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 20196

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
14 28

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
14 30

	
0
5
	
30
5
	

	Babylon z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Česká Kubice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 20197

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
15 16

	80/62

	Česká Kubice

	
	
10

	
15 26

	
1

	
27

	

	Babylon z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
37

	
1

	
38

	

	Domažlice

	
	
2

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 20198

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
16 36

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
16 38

	
0
5
	
38
5
	

	Babylon z

	
	
6
5
	
45

	


	
45

	

	Česká Kubice

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
17 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 20199

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
18 06

	80/62

	Česká Kubice

	
	
10

	
18 16

	
1

	
17

	

	Babylon z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
27

	
1

	
28

	

	Domažlice

	
	
2

	
30

	
5

	
35

	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Milavče z

	
	
1

	
42

	


	
42

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Staňkov

	
	
5

	
56
5
	
2
5
	
59

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
19 03
5
	


	
19 03
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
12

	


	
12

	

	Stod

	
	
3
5
	
15
5
	
4

	
19
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
24
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Nýřany

	
	
5

	
31
5
	
2

	
33
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
20

	  = 1 h 49 min



Os 27310

Plzeň hl.n.os.n. - Pňovany - Bezdružice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
4 35

	
	
4 55

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	55/74
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
5 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min



Os 27311

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
3 52

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
3 56

	
1

	
57

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
59

	
1

	
4 00

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
4 03

	


	
03

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
28

	


	
28

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
4 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27312

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
7 05

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
7 10
5
	


	
10
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	55/74
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
7 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min



Os 27313

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
6 09

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
6 13

	
1

	
14

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
45

	


	
45

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
6 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27314

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
9 10

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
9 15
5
	


	
15
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
31

	
0
5
	
31
5
	55/74
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
9 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min



Os 27315

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
8 09

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
8 13

	
1

	
14

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
45

	


	
45

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
8 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27316

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
13 05

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
13 10
5
	


	
10
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	55/74
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
13 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min



Os 27317

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
12 09

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
12 13

	
1

	
14

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
45

	


	
45

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
12 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27318

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
15 05

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
15 10
5
	


	
10
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	55/74
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
15 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min



Os 27319

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
14 09

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
14 13

	
1

	
14

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
45

	


	
45

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
14 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27320

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
17 05

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
17 10
5
	


	
10
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	55/74
	88372

	Strahov z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
17 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min


88372 jedev, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.



Os 27321

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
16 09

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
16 13

	
1

	
14

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	
	88372

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
45

	


	
45

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
16 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


88372 jede v, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.



Os 27322

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
19 05

	55/73
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
19 10
5
	


	
10
5
	60/78
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	55/74
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
19 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min



Os 27323

Bezdružice - Pňovany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
18 09

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
18 13

	
1

	
14

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	60/79
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
45

	


	
45

	55/76
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
18 50

	
	
18 56
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27330 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
	
	
	
11 36

	55/74
	

	Bezdružice

	
	
	
4

	
11 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 27331 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	
	
	
	
	
11 30

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
11 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	




Os 27332 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
	
	
	
20 35

	55/74
	

	Bezdružice

	
	
	
4

	
20 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 27333 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	
	
	
	
	
20 29

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
20 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 27334 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
	
	
	
22 07

	55/74
	

	Bezdružice

	
	
	
4

	
22 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 27335 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	
	
	
	
	
22 00

	55/73
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
22 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 27400

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
4 01

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
4 03

	


	
03

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
07

	


	
07

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
4 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27401

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
4 21

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
4 26

	


	
26

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
28

	


	
28

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
4 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27402

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
5 28

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
5 30
5
	


	
30
5
	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
35

	


	
35

	
	

	Rochlov z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
40

	


	
40

	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
6

	
5 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 27403
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
6 07

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
6 12

	


	
12

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
14

	


	
14

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Nýřany 

	
	
	
3
5
	
6 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 jede-li rušící vlak 27404, nesmí jet vlak 27403



Rušící Os 27404

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
6 15

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
6 17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	
	
5
5
	
6 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min


 jede-li rušící vlak 27404, nesmí jet vlak 27403



Os 27405

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
6 43

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
6 48

	


	
48

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
56

	


	
56

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
6 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27406

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
7 30

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
7 32

	


	
32

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
7 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27407

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
8 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
8 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
8 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27408

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
11 30

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
11 32

	


	
32

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
11 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27409

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
12 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
12 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
12 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27410

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
12 36

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
12 38

	


	
38

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
12 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27411

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
14 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
14 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
14 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27412

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
14 36

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
14 38

	


	
38

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
14 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27413

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
15 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
15 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
15 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27414

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
15 36

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
15 38

	


	
38

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
15 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27415

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
16 16

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
16 21

	


	
21

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
23

	


	
23

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
29

	


	
29

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
16 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27416

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
16 50

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
16 52

	


	
52

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
17 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27417

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
17 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
17 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
17 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27418

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
17 38

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
17 40

	


	
40

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
17 54

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27419

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
19 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
19 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
19 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27420

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
19 36

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
19 38

	


	
38

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
19 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27421

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
20 06

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
20 11

	


	
11

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
19

	


	
19

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
20 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27422

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
21 36

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
21 38

	


	
38

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
21 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27423

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
22 10

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
22 15

	


	
15

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
22 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27424

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
23 13

	60/33
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
23 15

	


	
15

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
23 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27425

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
23 33

	60/42
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
23 38

	


	
38

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
40

	


	
40

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Nýřany 

	
	
	
3

	
23 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Pn 43770 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
3 50

	70/41

	Česká Kubice

	
	
26

	
4 16

	
19

	
4 35

	60/43

	Furth im Wald

	
	
15

	
4 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
19

	  = 1 h 0 min



Pn 43771 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
6 10

	70/41

	Česká Kubice

	
	
29

	
6 39

	
45

	
7 24

	65/49

	Domažlice

	
	
14

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
45

	  = 1 h 28 min



Pn 43772 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
17 47

	70/41

	Česká Kubice

	
	
26

	
18 13

	
16

	
18 29

	60/43

	Furth im Wald

	
	
15

	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
16

	  = 57 min



Pn 43773 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
18 46

	70/41

	Česká Kubice

	
	
29

	
	
	
19 15

	65/49

	Domažlice

	
	
13

	
19 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Pn 43790 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
1 50

	70/41

	Česká Kubice

	
	
26

	
2 16

	
7

	
2 23

	60/43

	Furth im Wald

	
	
15

	
2 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
7

	  = 48 min



Pn 43791 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
4 00

	70/41

	Česká Kubice

	
	
29

	
	
	
29

	65/49

	Domažlice

	
	
13

	
4 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Rn 44301

DB - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
6 28

	
	
10 06

	80/62

	Česká Kubice

	
	
31

	
10 37

	
6

	
43

	70/59

	Domažlice

	
	
14

	
57

	
51

	
11 48

	75/62

	Výh Radonice

	
	
8

	
	
	
56

	

	Blížejov

	
	
6

	
12 02

	
25

	
12 27

	

	Staňkov

	
	
10

	
	
	
37

	

	Holýšov

	
	
7

	
	
	
44

	

	Stod

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
13 01

	

	Vejprnice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
12

	55/56

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
82

	  = 3 h 10 min



Rn 44306

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
4 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
12

	85/59

	Vejprnice

	
	
7

	
	
	
19

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
25

	

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
4 32

	
3

	
35

	

	Stod

	
	
7

	
	
	
42

	

	Holýšov

	
	
8

	
50

	
10

	
5 00

	

	Staňkov

	
	
10

	
	
	
10

	

	Blížejov

	
	
7

	
	
	
17

	

	Výh Radonice

	
	
7

	
5 24

	
13

	
37

	

	Domažlice

	
	
11

	
48

	
32

	
6 20

	

	Česká Kubice

	
	
26

	
	
	
46

	75/56

	Furth im Wald

	
	
14

	
7 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
58

	  = 2 h 52 min



Rušící Pn / Pn 44310 pp

Domažlice - Česká Kubice / Česká Kubice - Furth im Wald

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
8 36

	70/41

	Česká Kubice

	
	
26

	
9 02

	
16

	
9 18

	60/43

	Furth im Wald

	
	
15

	
9 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
16

	  = 57 min


 jede-li rušící vlak 44310, čeká vlak 55860 v Domažlicích



Pn 44312 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
20 23

	70/41

	Česká Kubice

	
	
26

	
	
	
49

	60/43

	Furth im Wald

	
	
14

	
21 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Nex 47307

DB - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - ŽSR

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
13 09

	
	
15 29

	80/50

	Česká Kubice

	
	
15

	
15 44

	
34

	
16 18

	75/63

	Domažlice

	
	
14

	
16 32

	
17

	
49

	80/63

	Výh Radonice

	
	
8

	
57

	
7

	
17 04

	

	Blížejov

	
	
6

	
	
	
10

	85/69

	Staňkov

	
	
7

	
17 17

	
6

	
23

	

	Holýšov

	
	
7

	
	
	
30

	

	Stod

	
	
6

	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
6

	
42

	
3

	
45

	

	Nýřany

	
	
8

	
	
	
53

	

	Vejprnice

	
	
5

	
	
	
58

	80/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
18 05

	
7

	
18 12

	55/56

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
18 16

	
	
18 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
74

	  = 2 h 47 min



Nex 47308

ŽSR - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - DB

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
14 41

	
	
15 26

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
30

	90/70

	Vejprnice

	
	
9

	
15 39

	
5

	
44

	

	Nýřany

	
	
8

	
	
	
52

	85/64

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
	
	
59

	

	Stod

	
	
5

	
	
	
16 04

	

	Holýšov

	
	
8

	
16 12

	
20

	
32

	

	Staňkov

	
	
9

	
	
	
41

	

	Blížejov

	
	
8

	
49

	
6

	
55

	90/70

	Výh Radonice

	
	
8

	
	
	
17 03

	

	Domažlice

	
	
9

	
17 12

	
5

	
17

	

	Česká Kubice

	
	
21

	
	
	
38

	75/65

	Furth im Wald

	
	
12

	
17 50

	
	
19 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
36

	  = 2 h 24 min



Pn 47360

Karviná-Doly - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - DB

Domažlice - Česká Kubice nezavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
21 29

	
	
22 09

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
13

	75/51

	Vejprnice

	
	
9

	
	
	
22

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
28

	70/44

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
	
	
35

	

	Stod

	
	
6

	
	
	
41

	

	Holýšov

	
	
9

	
22 50

	
16

	
23 06

	

	Staňkov

	
	
11

	
	
	
17

	

	Blížejov

	
	
8

	
	
	
25

	75/51

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
32

	

	Domažlice

	
	
10

	
23 42

	
20

	
0 02

	

	Česká Kubice

	
	
21

	
	
	
23

	65/51

	Furth im Wald

	
	
12

	
0 35

	
	
4 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
36

	  = 2 h 26 min



Pn 47362

Karviná-Doly - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Domažlice - Česká Kubice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 30

	
	
19 04

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
08

	75/51

	Vejprnice

	
	
10

	
19 18

	
25

	
43

	

	Nýřany

	
	
9

	
	
	
52

	70/44

	Výh Chotěšov

	
	
8

	
	
	
20 00

	

	Stod

	
	
6

	
20 06

	
9

	
15

	

	Holýšov

	
	
12

	
27

	
5

	
32

	

	Staňkov

	
	
12

	
	
	
44

	

	Blížejov

	
	
8

	
	
	
52

	75/51

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Domažlice

	
	
10

	
21 09

	
13

	
21 22

	

	Česká Kubice

	
	
23

	
21 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
52

	  = 2 h 41 min



Vn 47371

DB - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
22 57

	
	
1 55

	80/62

	Česká Kubice

	
	
26

	
	
	
2 21

	75/70

	Domažlice

	
	
13

	
2 34

	
61

	
3 35

	80/74

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
42

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
54

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
4 00

	

	Stod

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Chotěšov

	
	
4

	
	
	
10

	

	Nýřany

	
	
7

	
4 17

	
9

	
26

	

	Vejprnice

	
	
7

	
	
	
33

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
39

	60/72

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
4 42

	
	
5 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
70

	  = 2 h 47 min



Rn 48342
OKD

Ostrava hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - DB

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
7 27

	
	
7 54

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
58

	90/67

	Vejprnice

	
	
7

	
	
	
8 05

	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
10

	

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
8 17

	
7

	
24

	

	Stod

	
	
8

	
32

	
5

	
37

	

	Holýšov

	
	
8

	
	
	
45

	

	Staňkov

	
	
6

	
	
	
51

	

	Blížejov

	
	
7

	
	
	
58

	

	Výh Radonice

	
	
5

	
	
	
9 03

	

	Domažlice

	
	
8

	
9 11

	
21

	
32

	

	Česká Kubice

	
	
19

	
	
	
51

	80/64

	Furth im Wald

	
	
12

	
10 03

	
	
13 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
33

	  = 2 h 09 min



Vn 48343
OKD

DB - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
11 49

	
	
13 15

	80/48

	Česká Kubice

	
	
15

	
	
	
30

	85/70

	Domažlice

	
	
12

	
13 42

	
11

	
53

	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
14 04

	90/70

	Staňkov

	
	
6

	
	
	
10

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
7

	
14 23

	
10

	
33

	

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
40

	
3

	
43

	

	Nýřany

	
	
7

	
	
	
50

	

	Vejprnice

	
	
5

	
55

	
12

	
15 07

	85/63

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
	
	
14

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
15 17

	
	
15 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
36

	  = 2 h 02 min



Vn 55860 pp

Kralupy nad Vltavou - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
5 35

	
	
6 20

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
24

	85/80

	Vejprnice

	
	
9

	
6 33

	
6

	
39

	

	Nýřany

	
	
8

	
	
	
47

	

	Výh Chotěšov

	
	
8

	
55

	
4

	
59

	

	Stod

	
	
7

	
	
	
7 06

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
12

	

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
19

	

	Blížejov

	
	
8

	
7 27

	
20

	
47

	

	Výh Radonice

	
	
8

	
	
	
55

	

	Domažlice

	
	
9

	
8 04

	
32

	
8 36

	

	Česká Kubice

	
	
22

	
8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
62

	  = 2 h 38 min



Rušící Vn 58671 pp

Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. - Třebušice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
3 35

	80/74

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
42

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
54

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
4 00

	

	Stod

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Chotěšov

	
	
4

	
	
	
10

	

	Nýřany

	
	
7

	
4 17

	
9

	
26

	

	Vejprnice

	
	
7

	
	
	
33

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
39

	60/72

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
4 42

	
	
5 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
9

	  = 1 h 07 min


 jede-li rušící vlak 58671, čeká vlak 47371 v Domažlicích



Rn 58901 pp

Česká Kubice - Plzeň hl.n.os.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Kubice

	
	
	
	
	
23 45

	70/59

	Domažlice

	
	
14

	
23 59

	
8

	
0 07

	75/62

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
14

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
19

	

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
26

	

	Holýšov

	
	
7

	
	
	
33

	

	Stod

	
	
7

	
	
	
40

	

	Výh Chotěšov

	
	
6

	
0 46

	
3

	
49

	

	Nýřany

	
	
8

	
	
	
57

	

	Vejprnice

	
	
6

	
	
	
1 03

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
	
	
10

	55/56

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
1 13

	
	
1 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
11

	  = 1 h 28 min



Rn 59550 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Plzeň hl.n.os.n. - Domažlice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
11 41

	
	
11 45

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
48

	85/59

	Vejprnice

	
	
7

	
	
	
55

	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
12 00

	

	Výh Chotěšov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Stod

	
	
5

	
12 11

	
6

	
17

	

	Holýšov

	
	
9

	
26

	
19

	
45

	

	Staňkov

	
	
9

	
54

	
6

	
13 00

	

	Blížejov

	
	
9

	
	
	
09

	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Domažlice

	
	
9

	
13 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
31

	  = 1 h 39 min



Rn 59553 pp
UNIPETROL

Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
6 14

	95/83

	Výh Radonice

	
	
8

	
6 22

	
7

	
29

	

	Blížejov

	
	
7

	
	
	
36

	

	Staňkov

	
	
8

	
44

	
9

	
53

	

	Holýšov

	
	
8

	
7 01

	
26

	
7 27

	

	Stod

	
	
9

	
36

	
5

	
41

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
52

	

	Vejprnice

	
	
7

	
59

	
22

	
8 21

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
8

	
	
	
29

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
8 32

	
	
9 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
69

	  = 2 h 18 min



Vn 59763 pp
VIAMONT

Česká Kubice - Plzeň hl.n.os.n. - Kolín

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Kubice

	
	
	
	
	
21 08

	80/83

	Domažlice

	
	
13

	
21 21

	
18

	
39

	

	Výh Radonice

	
	
8

	
47

	
8

	
55

	

	Blížejov

	
	
7

	
22 02

	
13

	
22 15

	85/85

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
22

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
28

	

	Stod

	
	
7

	
35

	
7

	
42

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
53

	

	Vejprnice

	
	
8

	
23 01

	
3

	
23 04

	80/72

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
8

	
	
	
12

	60/72

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
23 15

	
	
23 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
49

	  = 2 h 07 min



Pn 61860

Horní Lideč - Plzeň hl.n.os.n. - Domažlice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
13 24

	
	
13 56

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
14 00

	85/59

	Vejprnice

	
	
8

	
	
	
08

	

	Nýřany

	
	
5

	
	
	
13

	

	Výh Chotěšov

	
	
8

	
14 21

	
4

	
25

	

	Stod

	
	
7

	
	
	
32

	

	Holýšov

	
	
9

	
	
	
41

	

	Staňkov

	
	
7

	
48

	
8

	
56

	

	Blížejov

	
	
9

	
	
	
15 05

	

	Výh Radonice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Domažlice

	
	
8

	
15 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
12

	  = 1 h 22 min



Pn 64868 pp

Kolín seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Domažlice - Česká Kubice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
20 02

	
	
20 40

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
20 44

	
11

	
55

	75/51

	Vejprnice

	
	
10

	
	
	
21 05

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
11

	70/44

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
	
	
18

	

	Stod

	
	
6

	
	
	
24

	

	Holýšov

	
	
7

	
	
	
31

	

	Staňkov

	
	
8

	
	
	
39

	

	Blížejov

	
	
8

	
	
	
47

	75/51

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Domažlice

	
	
10

	
22 04

	
48

	
22 52

	

	Česká Kubice

	
	
23

	
23 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
59

	  = 2 h 35 min



Pn 68561 pp

Česká Kubice - Plzeň hl.n.os.n. - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Kubice

	
	
	
	
	
21 52

	65/49

	Domažlice

	
	
14

	
22 06

	
3

	
22 09

	

	Výh Radonice

	
	
9

	
18

	
4

	
22

	

	Blížejov

	
	
7

	
	
	
29

	70/50

	Staňkov

	
	
8

	
	
	
37

	

	Holýšov

	
	
8

	
45

	
7

	
52

	

	Stod

	
	
8

	
	
	
23 00

	

	Výh Chotěšov

	
	
6

	
23 06

	
20

	
26

	

	Nýřany

	
	
8

	
	
	
34

	

	Vejprnice

	
	
6

	
	
	
40

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
8

	
	
	
48

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
23 51

	
	
0 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
34

	  = 1 h 59 min



Pn 68850

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 48

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
52

	70/44

	Vejprnice

	
	
10

	
	
	
20 02

	

	Nýřany

	
	
7

	
	
	
09

	

	Výh Chotěšov

	
	
9

	
20 18

	
3

	
21

	

	Stod

	
	
10

	
31

	
6

	
37

	

	Holýšov

	
	
12

	
	
	
49

	

	Staňkov

	
	
11

	
	
	
21 00

	

	Blížejov

	
	
10

	
	
	
10

	

	Výh Radonice

	
	
9

	
	
	
19

	

	Domažlice

	
	
13

	
21 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
9

	  = 1 h 44 min



Pn 68851

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
17 15

	65/43

	Výh Radonice

	
	
8

	
	
	
23

	

	Blížejov

	
	
7

	
17 30

	
4

	
34

	70/50

	Staňkov

	
	
11

	
	
	
45

	

	Holýšov

	
	
9

	
54

	
6

	
18 00

	

	Stod

	
	
10

	
	
	
10

	

	Výh Chotěšov

	
	
6

	
	
	
16

	

	Nýřany

	
	
9

	
18 25

	
3

	
28

	

	Vejprnice

	
	
9

	
	
	
37

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
8

	
	
	
45

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
18 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
13

	  = 1 h 33 min



Pn 68900 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
0 23

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
27

	70/44

	Vejprnice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Nýřany

	
	
6

	
	
	
41

	

	Výh Chotěšov

	
	
7

	
	
	
48

	

	Stod

	
	
5

	
	
	
53

	

	Holýšov

	
	
8

	
	
	
1 01

	

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
08

	

	Blížejov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
22

	

	Domažlice

	
	
9

	
1 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
0

	  = 1 h 08 min



Pn 69762 pp
VIAMONT

Kolín - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
17 02

	
	
17 16

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
20

	70/44

	Vejprnice

	
	
9

	
17 29

	
14

	
43

	

	Nýřany

	
	
8

	
51

	
4

	
55

	

	Výh Chotěšov

	
	
11

	
18 06

	
11

	
18 17

	

	Stod

	
	
7

	
	
	
24

	

	Holýšov

	
	
7

	
	
	
31

	

	Staňkov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Blížejov

	
	
8

	
46

	
3

	
49

	

	Výh Radonice

	
	
9

	
	
	
58

	

	Domažlice

	
	
9

	
19 07

	
63

	
20 10

	

	Česká Kubice

	
	
24

	
20 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
95

	  = 3 h 18 min


	
	Lv71720
	Lv71722 pp
	Lv71724 pp
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
7 00

	
	
	
10 58

	
	
	
14 54

	1

	Česká Kubice

	
	
7 10

	
15

	
	
11 08

	
11 15

	
	
	
15 04

	2

	Furth im Wald

	
	
7 25

	
	
	
11 25

	
	
	
15 14

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	Lv71721 pp
	Lv71723 pp
	Lv71725 pp
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
8 23

	
	
	
12 23

	
	
	
16 23

	1

	Česká Kubice

	
	
8 33

	
9 03

	
	
12 33

	
58

	
	
16 33

	
50

	2

	Domažlice

	
	
9 13

	
	
	
13 08

	
	
	
17 00

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	Lv74264
	Lv74266 pp
	Lv78236 pp
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
14 01

	
	
	
22 45

	
	
	
4 44

	1

	Česká Kubice

	
	
14 11

	
14

	
	
22 55

	
23 05

	
	
4 54

	
	2

	Furth im Wald

	
	
14 24

	
	
	
23 15

	
	
	
	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	Lv74265 pp
	Lv74267
	Lv74269
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
2 50

	
	
	
7 27

	
	
	
18 18

	1

	Česká Kubice

	
	
	
3 00

	
	
7 37

	
8 17

	
	
18 28

	
41

	2

	Domažlice

	
	
3 10

	
	
	
8 27

	
	
	
18 51

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 78239 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Kubice

	
	
	
	
	
21 46

	75/55

	Domažlice

	
	
10

	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	Lv71726 pp
	Lv74260
	Lv74262 pp
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
19 01

	
	
	
0 49

	
	
	
2 45

	  80/64

	2
	
	
19 11

	
17

	
	
	
59

	
	
2 55

	
3 05

	

	3
	
	
19 27

	
	
	
1 09

	
	
	
3 15

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	Lv71727
	Lv74261
	Lv74263
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
20 23

	
	
	
	
	
	
0 47

	  80/62

	2
	
	
20 33

	
50

	
	
	
0 36

	
	
0 57

	
1 00

	

	3
	
	
21 00

	
	
	
0 46

	
	
	
1 10

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	Lv78238 pp
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
19 31

	
	
	
	
	
	
	  80/48

	2
	
	
19 41

	
	
	
	
	
	
	
	  75/56

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 při skutečných brzdících procentech 64 a více platí 80/64

	
	Lv74271
	Lv74273 pp
	Lv78237 pp
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	1
	
	
	
	
	
	
22 50

	
	
	
	  80/48

	2
	
	
	
22 05

	
	
23 00

	
23 36

	
	
	
6 03

	  75/55

	3
	
	
22 15

	
	
	
23 46

	
	
	
6 13

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 při skutečných brzdících procentech 62 a více platí 80/62


Lv 78240 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
8 30

	60/33
	

	Heřmanova Huť

	
	
	
14

	
8 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


pro lok. ř. 742 platí 25/23



Lv 78241 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	
	
	
	
	
8 50

	60/42
	

	Nýřany 

	
	
	
14

	
9 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pro lok. ř. 742 platí 25/23



Lv 78250 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany

	
	
	
	
	
	
10 00

	45/53
	

	Trpísty

	
	
	
10

	
10 10

	
3

	
13

	50/56
	

	Cebiv

	
	
	
7

	
20

	
3

	
23

	45/55
	

	Bezdružice

	
	
	
18

	
10 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
6

	  = 41 min



Lv 78251 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	
	
	
	
	
13 00

	45/57
	

	Cebiv

	
	
	
18

	
13 18

	
13

	
31

	
	

	Trpísty

	
	
	
8

	
39

	
3

	
42

	
	

	Pňovany

	
	
	
11

	
13 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
16

	  = 53 min



Lv 79701 pp
VIAMONT

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
3 04

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
3 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 79702 pp
VIAMONT

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 57

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
16 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 87976 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany

	
	
	
	
	
	
20 20

	35/45
	

	Trpísty

	
	
	
16

	
20 36

	
10

	
46

	40/47
	

	Cebiv

	
	
	
12

	
58

	
10

	
21 08

	35/46
	

	Bezdružice

	
	
	
25

	
21 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
20

	  = 1 h 13 min



Mn 87977 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	
	
	
	
	
22 25

	35/45
	

	Kokašice nz

	
	
	
8

	
22 33

	
10

	
43

	
	

	Cebiv

	
	
	
16

	
59

	
10

	
23 09

	40/49
	

	Trpísty

	
	
	
10

	
23 19

	
10

	
29

	35/48
	

	Pňovany

	
	
	
15

	
23 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
30

	  = 1 h 19 min



Mn 88151

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
6 35

	65/43

	Výh Radonice

	
	
7

	
	
	
42

	

	Blížejov

	
	
7

	
6 49

	
15

	
7 04

	70/48

	Staňkov

	
	
11

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
15

	  = 40 min



Mn 88152

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 50

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
54

	70/44

	Vejprnice

	
	
9

	
7 03

	
19

	
7 22

	

	Nýřany

	
	
9

	
31

	
75

	
8 46

	

	Výh Chotěšov

	
	
11

	
8 57

	
21

	
9 18

	

	Stod

	
	
9

	
9 27

	
22

	
49

	

	Holýšov

	
	
10

	
9 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
137

	  = 3 h 09 min



Mn 88153

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Holýšov

	
	
	
	
	
10 38

	70/50

	Stod

	
	
10

	
10 48

	
32

	
11 20

	

	Výh Chotěšov

	
	
9

	
11 29

	
5

	
34

	

	Nýřany

	
	
10

	
44

	
26

	
12 10

	

	Vejprnice

	
	
9

	
12 19

	
12

	
31

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
8

	
	
	
39

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
12 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
75

	  = 2 h 05 min



Mn 88154

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staňkov

	
	
	
	
	
14 12

	70/44

	Blížejov

	
	
11

	
14 23

	
23

	
46

	

	Výh Radonice

	
	
9

	
	
	
55

	

	Domažlice

	
	
9

	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
23

	  = 52 min



Mn 88372

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
16 06

	35/45
	

	Trpísty

	
	1
	
16

	
16 22

	
22

	
44

	40/47
	27321

	Cebiv

	
	1
	
12

	
16 56

	
	
	
	27320


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
22

	  = 50 min


 uvolní kolej pro vlak 27321 přestavením na manipulační kolej
 uvolní kolej pro vlak 27320 přestavením na manipulační kolej



Mn 88373

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cebiv

	
	1
	
	
	
	
17 30

	40/49
	

	Trpísty

	
	1
	
10

	
17 40

	
30

	
18 10

	35/48
	

	Pňovany 

	
	
	
15

	
18 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
30

	  = 55 min



Mn 88944 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
1 50

	35/45
	

	Trpísty

	
	
	
16

	
2 06

	
10

	
2 16

	40/47
	

	Cebiv

	
	
	
12

	
28

	
10

	
38

	35/46
	

	Bezdružice

	
	
	
25

	
3 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
20

	  = 1 h 13 min



Mn 88945 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	
	
	
	
	
11 00

	35/45
	

	Kokašice nz

	
	
	
7

	
11 07

	
3

	
10

	
	

	Cebiv

	
	
	
15

	
25

	
3

	
28

	40/49
	

	Trpísty

	
	
	
9

	
37

	
3

	
40

	35/48
	

	Pňovany 

	
	
	
14

	
11 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
9

	  = 54 min



Mn 98012

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 10

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98013

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
8 15

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98120

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
12 10

	70/41

	Česká Kubice

	
	
18

	
12 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98121 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Kubice

	
	
	
	
	
0 25

	65/49

	Domažlice

	
	
14

	
0 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98122 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
23 16

	70/41

	Česká Kubice

	
	
18

	
23 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98123

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Kubice

	
	
	
	
	
13 08

	65/49

	Domažlice

	
	
14

	
13 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98326

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
9 30

	25/19
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
28

	
9 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98327

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
10 29

	25/19
	

	Nýřany 

	
	
	
27

	
10 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98910 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
1 20

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
1 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98911 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
1 54

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
2 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98912 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 15

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98913 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
10 40

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98914 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 35

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98915 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
17 57

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
18 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
	
0 30

	25/19
	

	Heřmanova Huť

	
	
	
28

	
0 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	
	
	
	
	
1 30

	25/19
	

	Nýřany 

	
	
	
27

	
1 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 99700 pp
VIAMONT

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
3 40

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
3 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 99701
VIAMONT

Lok. ř. 709, 720, 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
7 15

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 99702
VIAMONT

Lok. ř. 709, 720, 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
9 05

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
9 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 99703 pp
VIAMONT

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
15 32

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 99704
VIAMONT

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 57

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
22 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 99705
VIAMONT

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
	
	
21 03

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
21 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	450
	14
	7440
	49
	27334
	64
	44306
	76

	451
	15
	7441
	50
	27335
	64
	44310
	76

	452
	16
	7442
	50
	
	
	44312
	76

	453
	17
	7443
	51
	27400
	65
	
	

	454
	18
	7444
	51
	27401
	65
	47307
	77

	455
	19
	7445
	51
	27402
	65
	47308
	78

	456
	20
	
	
	27403
	66
	47360
	79

	457
	21
	20188
	52
	27404
	66
	47362
	79

	
	
	20189
	52
	27405
	66
	47371
	80

	1208
	22
	20190
	52
	27406
	67
	
	

	
	
	20191
	53
	27407
	67
	48342
	80

	7401
	23
	20192
	53
	27408
	67
	48343
	81

	7402
	24
	20193
	53
	27409
	68
	
	

	7403
	25
	20194
	54
	27410
	68
	55860
	81

	7404
	26
	20195
	54
	27411
	68
	
	

	7405
	27
	20196
	54
	27412
	69
	58671
	82

	7406
	28
	20197
	55
	27413
	69
	
	

	7407
	29
	20198
	55
	27414
	69
	58901
	82

	7408
	30
	20199
	56
	27415
	70
	
	

	7409
	31
	
	
	27416
	70
	59550
	83

	7411
	32
	27310
	57
	27417
	70
	59553
	83

	7412
	33
	27311
	57
	27418
	71
	
	

	7413
	34
	27312
	58
	27419
	71
	59763
	84

	7414
	35
	27313
	58
	27420
	71
	
	

	7415
	36
	27314
	59
	27421
	72
	61860
	84

	7416
	37
	27315
	59
	27422
	72
	
	

	7417
	38
	27316
	60
	27423
	72
	64868
	85

	7418
	39
	27317
	60
	27424
	73
	
	

	7419
	40
	27318
	61
	27425
	73
	68561
	85

	7420
	41
	27319
	61
	
	
	
	

	7421
	42
	27320
	62
	43770
	73
	68850
	86

	7422
	43
	27321
	62
	43771
	74
	68851
	86

	7424
	44
	27322
	63
	43772
	74
	
	

	7426
	45
	27323
	63
	43773
	74
	68900
	87

	7427
	46
	27330
	63
	43790
	74
	
	

	7428
	47
	27331
	64
	43791
	75
	69762
	87

	7429
	48
	27332
	64
	
	
	
	

	7430
	49
	27333
	64
	44301
	75
	71720
	88

	71721
	88
	74273
	89
	88152
	92
	98326
	95

	71722
	88
	
	
	88153
	92
	98327
	95

	71723
	88
	78236
	88
	88154
	92
	
	

	71724
	88
	78237
	89
	
	
	98910
	95

	71725
	88
	78238
	89
	88372
	93
	98911
	95

	71726
	89
	78239
	88
	88373
	93
	98912
	95

	71727
	89
	78240
	89
	
	
	98913
	95

	
	
	78241
	90
	88944
	93
	98914
	96

	74260
	89
	78250
	90
	88945
	93
	98915
	96

	74261
	89
	78251
	90
	
	
	98920
	96

	74262
	89
	
	
	98012
	94
	98921
	96

	74263
	89
	79701
	90
	98013
	94
	
	

	74264
	88
	79702
	90
	
	
	99700
	96

	74265
	88
	
	
	98120
	94
	99701
	96

	74266
	88
	87976
	91
	98121
	94
	99702
	97

	74267
	88
	87977
	91
	98122
	94
	99703
	97

	74269
	88
	
	
	98123
	94
	99704
	97

	74271
	89
	88151
	91
	
	
	99705
	97



SJŘ 712, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 712, platí od 9. prosince 2007

